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	12 жовтня — 110 років з дня народження Володимира Степановича Моргуненка (1905-1943), педагога, керівника підпільної антифашистської організації “Партизанська іскра”, Героя Радянського Союзу

	

	Володимир Моргуненко народився 12 жовтня 1905 року в Одесі у родині робітника. У 1913 році сім'я переселилася в село Скопіївка нині Добровеличківського району Кіровоградської області.

	

	У 1922 році під час навчання у Добровеличківській семирічці Моргуненко вступив до ВЛКСМ, став секретарем комсомольської організації с. Скопіївка. З відзнакою закінчив Добровеличківський педагогічний технікум (1928) і був призначений завідувачем початковою школою в селі Кумарі. Проводив активну громадську роботу з пропаганди колективізації, організації комсомольських осередків.





	

	З 1930 по 1936 р. Володимир Моргуненко працював вчителем історії у Кримківській семирічній школі. В 1933-1937 рр. заочно навчався на історичному факультеті Одеського педагогічного інституту, після закінчення якого став директором школи. Завдяки його активній діяльності школа стала середньою. Це була перша середня школа у селах Первомайського району, яка до початку війни зробила три випуски десятикласників.

	

	Володимир Степанович обирався членом райкому профспілки вчителів, депутатом і заступником голови Кримківскої сільської ради.

	

	На початку вересня 1941 р. румунська окупаційна влада призначила В. Моргуненка директором Кримківскої школи, заборонивши йому виїзд з села. Коли 25 листопада 1941 року школу закрили, Моргуненка призначили завідувачем початкової школи в селі Петрівка.

	

	У січні 1942 року В. С. Моргуненко організував підпільну антифашистську організацію “Партизанська іскра”, яка складалася в основному з комсомольців-старшокласників Кримківської СШ — мешканців сіл Кримка, Кумарі, Кам'яна Балка, Катеринка, Новоолександрівка, Кам'яний Міст, Степківка Первомайського району, і налічувала 33 учасника.

	

	27 лютого 1943 року Моргуненка та інших членів підпілля заарештували. Після жорстоких тортур 28 лютого їх розстріляли біля Кримки. Три дні трупи лежали на землі і лише 1 березня їх завезли на скотомогильник, розташований в 2 км від села, і зарили в яму.

	

	У липні 1944 року останки героїв були перепоховані у парку, названому іменем підпільної організації. На честь підпільників у Кримці було споруджено обеліск. Школі, якою завідував Володимир Степанович, було присвоєно ім’я “Партизанської іскри”, а в 1967 році у селі відкрито музей підпільної організації.

	

	Указом Президії Верховної Ради СРСР від 1 липня 1958 року Володимиру Степановичу Моргуненку, Парфентію Карповичу Гречаному, Дарині Григорівні Дяченко було присвоєно звання Героя Радянського Союзу (посмертно).
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